

# QPS NEWSLETTER 伊小月訊



FEB | 2025

QUEEN ELIZABETH SCHOOL OLD STUDENTS' ASSOCIATION PRIMARY SCHOOL

## 家長資訊欄

香港家庭福利會基於「以家為本」的信念，推行「童」步家·愛計劃。此計劃協助家長學習正向照顧及管教子女的方法。藉著觀看當中發人心省的微電影和動畫，讓我們進一步了解如何建立和諧家庭及攜手締造愛護兒童的社區。誠意推薦各位家長收看！



點擊瀏覽 



## 心之所向 HEART'S DESIRE

春節假期的結束，新學期來臨，伊小全體教師為同學送上祝福，期望各位同學在新一年繼續用心培植知識的幼苗，細心灌溉，耐心發掘，展我所長，實踐「修己善群」，成就自我。「心之所向，身之所往」，讓我們在求知探索的路途上，並肩前行。

# 校長的話 PRINCIPAL'S MESSAGE



每天看見伊小同學們在校園裡多元發展，各展所長、力求進步，就讓我想起上學期頒獎禮上分享過的愛迪生名言：「天才是百分之一的天分，再加上百分之九十九的努力。」這句話道出了努力的重要性，即使有天賦，仍須努力不懈方能成就卓越。我深信，只要懷抱目標，即使面對艱辛挑戰，也能迎刃而解。六年級的同學即將迎來第三次呈分試，期許大家都能全力以赴，以堅毅的學習態度和滿腔熱情，展現豐碩的學習成果，為自己喝采，加油！

## 欖球隊傑出表現 RUGBY TEAM'S ACHIEVEMENT

憑著努力堅毅和永不言敗的精神，本校欖球隊在1月25日的「希慎地區小學非撞式欖球系列賽第二回合」比賽中，同時獲得男子組及女子組冠軍，卓越的成績讓人鼓舞。



### 十八個伊正品格

## 18 POSITIVE CHARACTERS OF QPS

「十八個伊正品格」中第五大範疇是「面對挑戰」，代表顏色為橙色，包括：「勇氣」、「堅毅」和「熱情」。首兩項品格鼓勵學生面對逆境和和挑戰時，應不畏困難，勇敢嘗試，抱著堅毅的意志和決心跨越難關。後者期望學生遇到新事物時，能展現熱情和興趣，嘗試自我挑戰，進一步發掘潛能。這個範疇以獅子為吉祥物，獅子是萬獸之王，象徵了英勇和力量。寄望伊小學生能與獅子一樣，勇於面對挑戰，自信地力爭上游。

伊利沙伯中學舊生會小學					
18個伊正品格					
正向情緒	自重節制	守法正義	人際連繫	面對挑戰	熱愛學習
感恩	謙遜	尊重	團結	勇氣	好奇心
樂觀	承擔	公平	孝親	堅毅	勤奮
仁愛	自律	誠信	同理心	熱情	審慎



## 春節文化學習日

# CNY CULTURAL LEARNING DAY

在春節文化學習日，師生穿著華服，共聚一堂，校園內洋溢著春節氣氛。在「送龍迎蛇賀新歲」匯演，同學們欣賞精彩的中式雜耍表演和古箏表演，歡呼與鼓掌之聲不盡。在春節攤位遊戲，同學寓學習於遊玩，在不同學科學習有關春節的知識和中華文化，並製作了美味的麥芽糖梳打餅乾和賀年小手工。伊家花市前人流絡繹不絕，不少同學手執風車與福袋，互相訴說新年願望及祝福，讓我們展望蛇年能順心愜意，樂也融融。



## 魔力橋王者爭霸新春限定賽

# CNY RUMMIKUB CHAMPIONSHIP

正月初十，剛好是星期五的 Fun Friday，數學科特別舉辦了「魔力橋王者爭霸新春限定賽」，首次增設至12組進行比賽，增加同學參與的機會。師生們歡聚一堂，運用邏輯思維、策略思考和計算能力，創造出各種可行的數字牌組合。當中不乏低年級與高年級學生、老師與同學之間的切磋，大家笑聲不斷，閒話家常，延續過年氣氛！



## 伊家共聚樂悠遊 FOUR SCHOOLS GATHERING



在1月18日，我們與屬會學校一起參加了「伊家共聚樂悠遊」。在晴朗的天氣下，大家參觀了麻笏圍古蹟及南豐紗廠，還品嚐了豐富的自助餐，從互相交流中，增進了彼此之間的聯繫感，令愉快的一天更顯意義。



# 六年級生命教育活動：仁愛送暖行動

## P6 LIFE EDUCATION ACTIVITY

「仁愛送暖行動」讓同學認識不同社群的處境及需要，嘗試以實際行動陪伴他人，培養同理心，並建立對社區的責任感，實踐校訓「修己善群」。在送暖行動中，六年級同學因應不同的服務對象，自發組織各類型的活動。同學從籌備日起，乃至服務當天的積極表現，都讓我們感到自豪，我們亦深信這次的服務學習是他們成長歷程中彌足珍貴的回憶，為未來貢獻社會踏出了第一步。



服務對象：獨居長者



服務對象：長者中心



服務對象：殘疾人士



服務對象：流浪動物



服務對象：智障人士

# 四年級國民教育活動：於圍村細看中華文化

## P4 NATIONAL EDUCATION ACTIVITY

在2月13日，本校四年級學生參與由屬會中學伊利沙伯中學舊生會湯國華中學合辦的國民教育活動，到屏山文物徑進行實地考察，了解新界的傳統風貌、建築風格、圍村生活及屏山鄧族的歷史，感謝湯中老師與師兄師姐們的貼心準備，讓本校學生更了解社區中的歷史文化，培養國民身份認同。



# 喜迎全運會統籌辦公室 THE MEETING WITH NGCO

本校欖球隊一直屢獲學界比賽殊榮，成績備受肯定。欖球隊於2月22日有幸獲香港全運會統籌辦公室邀請，與香港欖球代表隊成員一起享受參與欖球訓練的樂趣，並分享有關本屆全運會的資訊，同學們都獲益不淺！



## 家教會旅行 PTA PICNIC



本年度的家教會周年旅行於沙頭角農莊舉行，再次衷心感謝負責籌備活動的家教會理事，讓我們師生和家長能共聚一堂，增加彼此溝通的機會。當天我們參觀了沙頭角担水坑碉堡古蹟，一起製作了客家茶粿，並圍著燒烤爐分享生活與喜悅，同學在各種設施遊戲中大展所長，共享了愉快的一天，期待明年再與大家相聚！



# 伊小許願樹 QPS WISHING TREE

新的一年，新的學期，我有一個新的願望！

我希望自己能更自律，因為假期有一段時間沒有看見班中好友，所以有時忍不住與同學聊天，需要老師提醒我。我下次會在小息才與同學互相分享。

2A 何冠鋒

我希望自己能更有勇氣，積極嘗試新事物。最近妹妹開始學習中國武術，其實我也對這項活動很感興趣，但擔心自己表現得不够好，所以不敢嘗試，或許我可以勇敢告知家人我的想法。

3A 吳家慈

我希望自己更有承擔精神，有時候我會遺忘與家人或朋友的約定，所以未能把事情做好，讓別人失望。期望我能更有責任感及牢記與他人的約定，並積極實踐。

4E 羅臻晞

我希望自己能展現出好奇心，有時候我會對課堂所學產生其他的聯想和疑問，但我從來不會主動舉手分享我的想法，如果能作出分享，相信同學和老師也很樂意與我討論。

5C 梁詩雅

我希望自己能更樂觀，足球區隊內的成員踢足球都很厲害，而我的實力與他們仍有差距，因此有時會感到失落。期望我能更自信和樂觀，欣賞自己的努力和進步。

6A 袁進朗



自律



勇氣



承擔



好奇心



樂觀



## 聯絡我們 CONTACT US

伊利沙伯中學  
舊生會小學



以下是我們學校的校網、facebook專頁及instagram專頁的連結，歡迎大家瀏覽，繼續關注伊小的動向及發展，謝謝！



校網連結：[www.qesosaps.edu.hk](http://www.qesosaps.edu.hk)



學校電話：24480889

